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Nalézt v���&���%� �������#��� �����	�����#���.��� ������#� ��	����������

mo9�%B�H"���������������:�����
�9����	��������!�������������������������-

nosti a to �����!��������
�#�� roli státoprávní. Podle toho, která role vystu-

pu�������������
� �����������������&����
����	������ !���
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vi���� &���� ��	������ ���#	����� 	�� �����
�� !��������
%� ����� ��
�� �������

hos������
�����������#����%
������0����	��%
�	��������������������.�����-

����&��&�
� ��!�9� !������ ������� ���#� ������� � výdaje spojené s tímto obdo-

bím.
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6
�'	��
�������!����	����#�������
 ����

�	�"����� �� ���������
%� �����&�� ������%� ������# �� ��� ��� �.� 
��� -�����



������&��&������������� ���������������� ��	���:������ 9������ !��������


lidí s���9������ #�������� ������ ����������� 
%� ���
�B� '����� ������������ #
a-

	#��
�9���&��&������ !�	��� ���	��
#�������!����	����#� �	�� !���
����	����

v��0����%��
����D�#���9����
������ ����&#�����"	�0�:� !���
�����
�����B

��� �.� 
�� #������� !� .���"B� �������� �������#� &���� ������� ������
�� ��

	����� !� .���� ������ ������� !� �
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vlády Marie Terezie. V��%��� ��&0� ��� �����	�0������� �������!�� �" !��#
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politikou státní pokladny. S rozvojem sociální a ekonomické funkce státu

�&������	������%!��.���#�� porovnání s�����������" !��������upal.
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politikou své ekonomické meze, které jsou dány rozumnou hranicí rozsahu
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samoregulace.
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